

В нашей стране Герой Аркадаг и Уважаемый Президент вновь подтвердили, что предоставление широких возможностей для духовного возвышения вдохновленной молодежи является нашей традицией. В нашей стране продвижение молодежи, достижение высоких результатов в их творческой и производственной деятельности сегодня зависит от наставников. Молодежи предоставлены широкие возможности для создания множества творческих произведений, вдохновленных их молодыми сердцами. Это является явным доказательством того, что в нашей стране уделяется большое внимание молодым специалистам в экономических, дипломатических, культурных и образовательных отношениях. Поэтому туркменский народ, следуя древней традиции наставничества, вместе с продвижением основной экономики, стремится представить новый облик будущей жизни и воплотить эту красоту в жизнь, и сегодня наставники счастливы вместе с молодежью. В нашей стране важным требованием в образовании является подготовка школьников и студентов к учебно-практической деятельности в рамках наставничества, что является образцом для воспитания здорового поколения и их подготовки к жизни. Основной задачей является грамотное воспитание молодежи в образовательной системе. Потому что человек должен испытать то, что он изучил, на практике и открыть путь к успеху в его реализации, и сам должен осознать необходимость этих успехов.

Чтобы гордиться успехами молодежи и анализировать их уровень развития, необходимо всегда наблюдать за их прогрессом, уделяя особое внимание каждому студенту и школьнику на практических занятиях и обязательно фиксируя это в записях. Духовное возвышение, занимающее важное место в наставничестве, является одной из древних традиций туркменского народа. Это забота о том, чтобы молодежь воспитывалась в духе патриотизма. Чтобы гордиться успехами молодежи и анализировать их уровень развития, необходимо всегда направлять их на подготовку, что приведет к большим достижениям в практике. Внимание, уделяемое образованию, должно быть более обширным на практических занятиях, и это обязательно должно быть испытано. Необходимо делиться тем, что они изучили на практике, друг с другом и с учителем.

Потому что чтение книг о правилах применения теории на практике, выбор нужного и использование его в жизни занимает особое место в учебно-практической деятельности. Творческий дух туркменского общества и сегодняшние достижения находят свое выражение. На церемониях открытия общеобразовательных школ, детских садов, торгово-развлекательных центров и других объектов, а также в контрактах, связанных со всеми направлениями, значительная часть специалистов – молодежь. Обогащение семинаров, внедрение достижений мировой практики и

использование их в своей работе открывает широкие возможности для учителя или воспитателя в производственной практике. Демонстрация опыта старшего поколения в учебно-практической деятельности молодежи, то есть наставничество, является одной из основных задач. Методическая работа, основанная на взаимном обмене опытом, и подготовка студентов к будущей жизни с учетом их жизненного опыта, а также обучение школьников с раннего возраста любить друг друга, быть друзьями, помогать друг другу – это яркое свидетельство правильного выполнения педагогом своей работы. Воспитание молодежи с эстетической точки зрения, открытие нового содержания в их взглядах на красоту, а также иногда нахождение ключа к науке в их высказываниях и видение научных гипотез, не найденных тысячелетиями, в действиях или способностях некоторых талантливых детей – это путь, пройденный с момента появления человечества. Привлечение молодежи к сельскому хозяйству также является одной из современных задач. Потому что служение земле – это традиция предков, и поддержка туркменской молодежи, связанной с плодородием земли, в проведении свадеб, строительстве домов, предоставление льготных кредитов государственными банками – это одна из забот Героя Аркадага и Уважаемого Президента о молодежи. Наши фермеры, работающие в сельском хозяйстве, имеют возможность приобретать жилые дома. Это также показывает высокий уровень развития нашей экономики и культуры в интересах народа. Многодетные семьи, имеющие четырех и более детей, начали приобретать жилые дома на льготных условиях. В некоторых местах проводятся мероприятия, в других – выставки наших художников, а в некоторых – соревнования красивых туркменских лошадей.

В этом обязательно участвуют молодые художники и наездники, которые занимают призовые места на праздниках. В каждом учреждении и на каждом предприятии текущие работы ведутся активно, что является результатом роста экономики и успехов нашей промышленности, а также успехов других отраслей. Подготовка молодежи как квалифицированных специалистов во всех направлениях – это залог здорового будущего нашей страны. Необходимо отметить высокий уровень работы родителей и учителей по воспитанию образованной туркменской молодежи благодаря усилиям Героя Аркадага и Уважаемого Президента.

Благодаря позитивным инициативам Героя Аркадага и неограниченным возможностям, предоставляемым Уважаемым Президентом для молодежи, молодежь обещает стать образцовыми специалистами в науке, образовании, культуре, экономике, промышленности и политике. Это является прекрасным доказательством того, что будущее молодежи имеет место в международном авторитете нашей страны.

Мерджен Атаканова

**Студентка факультета педагогики
Туркменского государственного института имени Сейитназара Сейди
Спеальность “Дошкольное образование и воспитание”**